11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.12.2010 10:45:20

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 17.12.2010 21:22:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196610/answer/196724




ConyrcTBytomue 60e3nu OBIBaIOT ¥ 60IBHOTO, @ He y 3a00j1eBaHUs. ITO COCTOSIHIE YPEBATO
pa3BuTHEM nuenoHedpuTa. B 3aBUCUMOCTH OT MPUYUHEI, OBIBAET ITOKA3aHO XUPYPTUUECKOE JIEYEHHUeE.
Bcé aTo Hamo o6cyXkpmaTh ¢ HabIonaoMKUM YPOIOTOM.



